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	Az adatbázis létrehozása 
	
	3 pont

	Az adatbázis létrehozása szeleromu néven, és a táblák importálása megtörtént 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha az adatbázis kódolása hibás.
	
	

	A megadott mezők a megfelelő típussal szerepelnek 
	1 pont 
	

	A táblákban beállította a megadott mezőket kulcsként 
	1 pont 
	

	Minden lekérdezésben pontosan a kívánt mezők szerepelnek 
	
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha 4 lekérdezésnél kevesebbet készített el a vizsgázó, kivéve a 7eloszlas lekérdezést, ahol felesleges mezők is szerepelhetnek. 
	 
	

	2telepulesek lekérdezés 
	
	1 pont

	A települések listáját név szerint növekvően rendezte.
	
	

	Például: SELECT nev FROM helyszin ORDER BY nev;
	
	

	3uj lekérdezés
	
	2 pont

	A helyszin és a torony tábla közötti kapcsolat helyes, és a tornyok üzembeállásának 
évére helyesen szűr
	1 pont 
	

	Minden település legfeljebb egyszer jelenik meg
	1 pont
	

	Például: 
SELECT DISTINCT nev FROM helyszin, torony 
WHERE helyszin.id=helyszinid AND kezdev>2009;
	
	

	4elso lekérdezés
	
	2 pont

	A kezdev mező szerint növekvően rendez, vagy segéd- vagy allekérdezés használata esetén a főlekérdezésben helyesen szűr a kezdev mezőre 
	1 pont 
	

	A pont nem adható, ha a táblák kapcsolata hibás. 
	
	

	Az első értéket jeleníti meg vagy segéd- vagy allekérdezés használata esetén helyesen állapítja meg a legkisebb évszámot
	1 pont
	

	Például: 
SELECT TOP 1 kezdev, nev FROM helyszin, torony 
WHERE helyszinid=helyszin.id ORDER BY kezdev; 
vagy 
SELECT kezdev, nev FROM helyszin, torony 
WHERE helyszinid=helyszin.id AND kezdev=(SELECT Min(kezdev) FROM torony); 
	
	

	5regionkent lekérdezés 
	3 pont
	

	Megjelenítette a regio mezőt, és a települések számát megfelelő függvénnyel meghatározta (COUNT())
	1 pont 
	

	A csoportosítás helyes a regio mező szerint 
	1 pont 
	

	Az adatokat a települések száma szerint csökkenően rendezte
	1 pont
	

	Például: 
SELECT regio, Count(helyszin.id) AS [települések száma] 
FROM megye, helyszin 
WHERE megye.id = megyeid GROUP BY regio ORDER BY 2 DESC; 
	
	

	6osszes lekérdezés
	
	3 pont

	A nev mező megjelenik, és helyesen csoportosít eszerint 
	1 pont 
	

	A darab és a teljesitmeny mező szorzatát számolja 
	1 pont 
	

	A szorzatok összegét jeleníti meg 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT nev, Sum(darab*teljesitmeny) AS Összesen FROM helyszin, torony 
WHERE helyszin.id=helyszinid GROUP BY nev;
	
	

	A nev mező megjelenik, és helyesen csoportosít eszerint 
	1 pont 
	

	A darab és a teljesitmeny mező szorzatát számolja 
	1 pont 
	

	A szorzatok összegét jeleníti meg 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT nev, Sum(darab*teljesitmeny) AS Összesen FROM helyszin, torony 
WHERE helyszin.id=helyszinid GROUP BY nev;
	
	

	7eloszlas lekérdezés
	
	2 pont

	A régiók, a megyék, a települések nevét megjeleníti, és a három tábla kapcsolata jó 
	1 pont 
	

	A régiók, a megyék, a települések neve szerint csoportosít, és a széltornyok számát 
helyesen írja ki 
	1 pont
	

	Például: 
SELECT regio, megye.nev, helyszin.nev, Sum(darab) 
FROM megye, helyszin, torony 
WHERE megye.id=megyeid AND helyszin.id=helyszinid 
GROUP BY regio, megye.nev, helyszin.nev; 
	
	

	7eloszlas jelentés 
	
	3 pont

	7eloszlas néven jelentés készült, amelyben a kívánt mezők értékei szerepelnek 
	1 pont 
	

	A jelentésben a régió és a megye neve szerint csoportosított 
	1 pont 
	

	A jelentés címe és az oszlopfejek a mintának ékezethelyesen megfelelnek 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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